



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA – UFSC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – SEAD
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB
Rua Dom Joaquim, 757 – Centro – 88.015-310 - Florianópolis/SC
Espaço Físico Integrado II – UFSC
uab@contato.ufsc.br

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 51/UAB/SEAD/UFSC/2025
PROCESSO SELETIVO PARA TUTOR PRESENCIAL

O Coordenador da Universidade Aberta do Brasil (UAB) da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), no uso de suas atribuições legais, torna pública a **1ª retificação** das normas que regem o Processo Seletivo com vistas ao preenchimento de vagas para atuação como bolsista UAB/CAPES, na função de **Tutor Presencial** no curso de **História, na modalidade a distância**.

ONDE SE LÊ:

3. DO QUANTITATIVO DE VAGAS

POLO	VAGAS
Canelinha/SC	1
Joinville/SC	1

LEIA-SE:

3. DO QUANTITATIVO DE VAGAS

POLO	VAGAS
Canelinha/SC	1
Treze Tílias/SC	1

Os demais itens do cronograma e do edital permanecem inalterados.

Florianópolis, 08 de julho de 2025.

Rafael Pereira Ocampo Moré
Coordenador da UAB/UFSC
PORTARIA Nº 2304/2024/GR